



**ERRATA 02/2019:**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, no uso de suas atribuições, COMUNICA aos interessados que foram efetuadas as seguintes alterações **RELAÇÃO DE CANDIDATOS INSCRITOS PARA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO EDITAL Nº 005/2019/GDG/CCO/IFAM, DE 23 DE JULHO DE 2019 - IFAM CAMPUS COARI:**

DAS RETIFICAÇÕES DA CANDIDATA Nº 07 DA ÁREA – DISCIPLINA: BIOLOGIA, que passa a ter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

07	MARIA ONEIDE SILVA LIMA	HOMOLOGADA
----	-------------------------	------------

**Leia-se:**

07	JUCIARA LIMA BARROS	HOMOLOGADA
----	---------------------	------------

Coari/AM, 05 de agosto de 2019.

*Ezequiel de Souza*  
EZEQUIEL DE SOUZA  
PRESIDENTE